

**3615** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de diciembre de 2005, del Ayuntamiento de Cehegín (Murcia), por la que se anuncia la Oferta de Empleo Público de 2005.*

Advertido error en la Resolución de 28 de diciembre de 2005, del Ayuntamiento de Cehegín (Murcia), referente al anuncio de la

Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 25, de fecha 30 de enero de 2006, se procede a su corrección.

En la página 3679, donde dice: «Denominación de la plaza: Animador Deportivo. N.º de vacantes: Tres. Grupo según art. 25 de la Ley 30/1984: D.», debe decir: «Grupo según art. 25 de la Ley 30/1984: C.»